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Ata da Sessão Ordinária da 2ª Câmara do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da Universidade Federal do Paraná,
realizada no dia 12 de março de 2026. 
Aos doze dias do mês de março do ano dois mil e vinte e seis, às quatorze horas, reuniu-se a Segunda Câmara do Conselho de
Ensino, Pesquisa e Extensão, na modalidade remota, via plataforma Microsoft Teams (Office 365). O quórum foi constituído pelos(as)
seguintes conselheiros(as): Marco Aurélio de Mello Machado, que presidiu a sessão, Carolina Arruda de Oliveira Freire, Deborah
Rebello Lima, Eduardo Outeiral Correa Hoefel, Iara Maria Bruz, Kádima Nayara Teixeira, Renan Barbieri Estefani, Sarah Nascimento
Grein e Silvana Cássia Hoeller. Justificou ausência a conselheira Silvana Marta Tumelero, que se encontra em afastamento para
licença-capacitação. A Presidência deu início à sessão agradecendo a presença de todos e todas. A seguir, colocou em discussão e
votação a ata da sessão de 19/02/2026, aprovada por unanimidade. Nos informes, a secretária Ana Paula Appio informou sobre o
pedido de exoneração da conselheira Sandramara Scandelari Kusano de Paula Soares. Passou-se então à Ordem do dia: 01) Eleição
para Presidente e Vice-Presidente da Câmara, conforme art. 8º da Resolução nº 11/19-COUN. Eleitos, por aclamação, o
conselheiro Eduardo Todt como Presidente e a conselheira Carolina Arruda de Oliveira Freire como Vice-Presidente. 02) Criação do
Curso de Especialização em Gestão em Saúde - Setor de Ciências da Saúde. Processo: 070988/2025-62. Relator(a): Deborah
Rebello Lima. Interessado(a): Jorge Vinícius Cestari Felix (Coordenador). A relatora realizou a leitura do seu parecer favorável.
Esclarecidos os questionamentos, o parecer foi posto em votação e aprovado por unanimidade. Finalizada a ordem do dia e nada
mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos(as) e declarou encerrada a sessão. A presente ata vai assinada
pela presidência desta sessão e por mim, Ana Paula Appio, que secretariei a sessão e me responsabilizei pela sua redação. Constitui
parte indissociável desta ata a lista de presença (doc. SEI nº 8762173) na qual constam as assinaturas dos(as) conselheiros(as) que, na
sessão subsequente desta câmara, a aprovaram e, portanto, subscrevem-na. 

 

16/04/2026, 19:16 SEI/UFPR - 8762184 - Ata de Reunião

https://sei.ufpr.br/sei/controlador.php?acao=procedimento_trabalhar&acao_origem=procedimento_controlar&acao_retorno=procedimento_control… 1/1

https://sei.ufpr.br/sei/web/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0


UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

LISTA DE PRESENÇA

2ª CÂMARA DO CEPE

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/04/2026 - 14H

 

01) Representantes do Setor de Ciências Exatas

       Eduardo Todt (titular) - PRESIDENTE

       Eduardo Outeiral Correa Hoefel (suplente)

 

02) Representantes dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Graduação e Profissionalizantes

       Carolina Arruda de Oliveira Freire (titular) - VICE-PRESIDENTE

       Maria Goretti Fernandes (suplente)

 

03) Representantes do Setor Litoral

       Silvana Marta Tumelero (titular)

       Silvana Cássia Hoeller (suplente)

 

04) Representantes do Setor de Ciências Agrárias

        Marco Aurélio de Mello Machado (titular)

        Antonio Waldir Cunha da Silva (suplente)

 

05) Representantes do Setor de Educação Profissional e Tecnológica

        Vaga (titular)

        Iara Maria Bruz (suplente)

 

06) Representantes do Setor de Artes, Comunicação e Design
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        Deborah Rebello Lima (titular) 

        Kelli Cristine Assis da Silva Smythe (suplente)

 

07) Representantes do Campus Toledo

       Kádima Nayara Teixeira (titular)
 
       Juliana Bernardi Wenzel (suplente)

 

08) Representantes Discentes de Graduação

       Luiz Felipe do Nascimento Rosas (titular)

       Sarah Nascimento Grein (suplente)

       

09) Representantes Discentes de Pós-Graduação       

       Renan Barbieri Estefani (titular)

       Ricardo Potozky de Oliveira (suplente)

       

10) Representantes da Comunidade Externa    

       Marcos Antônio Pereira (titular)

       Ednubia Ghisi (suplente)
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